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           SKALA 1:50

ZABUDOWĘ CZĘŚCI SERWISOWEJ NA DACHU WYKONAĆ Z PRZĘSEŁ

ŁĄCZONYCH SŁUPKAMI.

Przęsła to prostokątne elementy ogrodzenia montowane pomiędzy słupkami

za pomocą specjalnych łączników. Wymiary rozstawu słupków zostały

wskazane na rys.

Wymiary słupków:

50x50x2mm, cynkowany i malowany proszkowo w kolorze RAL: 7016

Montaż do podłoża wykonać za pomocą ceowników,

POW. SERWISOWA

rzut z góry

typ przęsła

- wysokość stała przewidywana przęsła wynosi: 140cm

- rozpiętość przęseł dostosować do wymiaru zewnętrznego

  strefy powierzchni serwisowej

typ słupka

Obejma narożna do słupka, 50x50 mm,

cynkowana i malowana proszkowo

WEJŚCIE - TYPU FURTKA

Panel ocynkowany i malowany proszkowo w kolorze RAL: 7016

Zastosować otwieranie furtki manualne za pomocą klamki

typ furtki

UWAGA:

ZASTOSOWAĆ WYSOKOŚĆ

SŁUPKÓWO WYM. 195cm.

ZACHOWAĆ JEDNAKOWY POZIOM

OGRODZENIA DLA CAŁOŚCI

ZABUDOWY. MONTAŻ SŁUPKÓW DO

PODŁOŻA WYKONAĆ ZA POMOCĄ

GNIAZD MONTOWANYCH

BEZPOŚREDNIO DO STROPODACHU (

PRZY UŻUCIU KOŁKÓW

ROZPOROWYCH). GNIAZDA

DOSTOSOWANE DO PROFILU

SŁUPKA.


